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ATA Nº 67 – 2 DE JULHO  DE 2025 
 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e quatro minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Sessenta e Cinco da Quinquagésima Sétima Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foi lido o seguinte expediente: Processo no 2935/25 do Tribunal de Contas de Mato Grosso 

do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Paulo Duarte, Pedro Kemp, Zé Teixeira, 

Lidio Lopes, Caravina, Junior Mochi, Lia Nogueira, Roberto Hashioka, Antonio Vaz e Pedrossian Neto. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Mara Caseiro, Gleice Jane, Caravina e Lucas de Lima. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra 

os Deputados Professor Rinaldo e Lidio Lopes. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de 

Lei nº 226/24 de autoria dos Deputados Junior Mochi e Paulo Corrêa. Foi aprovado em discussão única e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 117/25 de autoria do Poder Judiciário. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de 

Lei nº 204/24 de autoria da Deputada Mara Caseiro. Foi retirado de pauta, a pedido do autor o Projeto de Lei Complementar nº 

18/24 de autoria do Deputado Pedrossian Neto. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes 

proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares de Augusto José Corrêa da Costa; 

Requerimentos de Moção de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçadas aos familiares de Artulino José de 

Mendonça e Rosa Reginski Vendruscolo; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David 

endereçada ao Senhor Gustavo Guimarães Borges, empresário do ramo óptico, e ao Senhor Valdir Dutra Da Silva, Segurança do 

Camelódromo, em reconhecimento por salvar a vida de um senhor idoso de setenta e quatro anos, que sofreu uma parada 

cardiorespiratória no Centro Comercial Popular Marcelo Barbosa da Fonseca, conhecido popularmente como Camelódromo de Campo 

Grande – MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Rádio Gran 

Dourados, conhecida carinhosamente como “Grande FM”, pela comemoração de seus 45 anos de fundação, celebrados neste 22 de 

junho de 2025; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara em homenagem ao Dia dos 

Pescadores, celebrado em 29 de junho, data que reconhece o valor de homens e mulheres que vivem da pesca, com dedicação, 

coragem e respeito ao meio ambiente; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa 

endereçada ao jornalista e publicitário Ulysses Cosenza, pelo 1 ano do website CONECTEMS, sendo referência em jornalismo de 

qualidade no estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Informações de autoria do Deputado Junior Mochi; Indicações de 

autoria dos Deputados Renato Câmara, Coronel David, Lucas de Lima, Junior Mochi, Antonio Vaz, Marcio Fernandes, Lia Nogueira, 

Pedro Kemp, Zé Teixeira e Pedrossian Neto. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de 

lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dois de julho do ano de dois mil e vinte e cinco.  
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